



JIHOMORAVSKÝ KRAJ
Krajský úřad Jihomoravského kraje
Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno



Váš dopis zn.:

Profil zadavatele

Ze dne:

Č. j.:

JMK 128664/2025

Sp. zn.:

S – JMK 69774/2025 OINV

Vyřizuje:

Ing. Petra Staňková

Telefon:

541 651 286

Počet stran:

2

Počet příloh/dokumentů:

1

Datum:

11.09.2025

Vysvětlení zadávací dokumentace XVII a XVIII

Informace o zadavateli:

Zadavatel:

Jihomoravský kraj

Sídlo:

Žerotínovo náměstí 449/3, 601 82 Brno

IČO:

70888337

Informace o veřejné zakázce:

Název veřejné zakázky:

Výjezdová základna ZZS JMK Břeclav

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na žádosti dodavatelů doručené dne 08.09.2025 následující vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku.

Dotaz č. 1/XVII:

Prosíme o upřesnění informací týkající se veřejného osvětlení. Ve výkazu výměr nesedí počet svítidel s počtem stožárů, výložníků ani se situačním výkresem. Nesedí také počet základů s počtem stožárů. Prosíme o upřesnění.

Odpověď č. 1/XVII:

V Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr je v části IO 245, IO 247 Areálový rozvod NN, Venkovní osvětlení u položky 6.4 chybně uveden počet sloupů výšky 4,0 m – správně je 1 ks, nikoliv 20. Ostatní položky jsou dle naší kontroly v pořádku a odpovídají projektové dokumentaci. Počet sloupů byl v Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr upraven – viz příloha tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Ostatní položky souhlasí, nebo jsou součástí výkazu vnitřní elektroinstalace (např. fasádní svítidla typu J, nebo pátevní propojovací kabeláž VO).

Dotaz č. 2/XVII:

Prosíme o upřesnění následujících položek, týkající se technologií:

- Filtry AS-PURAIN – potřebujeme znát odvodněné plochy nebo průtoky.
- Čerpací jednotky – potřebujeme znát požadovaný průtok, dopravní výšky, délky a hloubky sacího potrubí.
- Úpravna vody – potřebujeme znát průtoky a max. denní spotřebu.
- Rekuperační výměník – potřebujeme znát max. průtok a denní průtok a také průtok a tlak studené vody.

Odpověď č. 2/XVII:

- Filtry AS-PURAIN – odvodňovaná redukovaná plocha je 2.319,2 m² – viz TECHNICKÁ ZPRÁVA IO v části IO 231 + 233 + 242 Venkovní voda a kanalizace.
- Čerpací jednotky – max. délka 30 m, max. výška 10 m, průtoky jsou uvedeny v TECHNICKÉ ZPRÁVĚ ZTI v části D.1.4.2. Zdravotně technické instalace.
- Úpravna vody – viz TECHNICKÁ ZPRÁVA ZTI v části D.1.4.2. Zdravotně technické instalace – bilance potřeby vody.
- Rekuperační výměník – průtok denní i max. lze uvažovat do 50 % odpadních splaškových vod z objektu – viz TECHNICKÁ ZPRÁVA ZTI v části D.1.4.2. Zdravotně technické instalace; tlak vody nebyl v době zpracování projektové dokumentace znám.

Dotaz č. 1/XVIII:

Areálová dešťová kanalizace

Účastník žádá o upřesnění, ve které části VV jsou uvedeny položky týkající se montáže, dodávky a zemních prací pro akumulační nádrž o objemu 10 m³ pro dešťové vody ze střechy.

Odpověď č. 1/XVIII:

Zemní práce pro akumulační nádrž jsou zahrnuty v Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v části IO 233, IO 241 Přípojka dešť. kan. + Areálový rozvod dešť. kan., retenční a akumulační nádrž v části oddílu pro retenční nádrž, kde je cca 15 m³ určeno pro tyto výkopové práce. Dodávka a montáž akumulační nádrže je zahrnuta v položce 42.

Dodavatelé zohlední toto vysvětlení zadávací dokumentace při zpracování svých nabídek. Zadavatel současně, v rámci tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, uveřejňuje **aktualizovanou verzi Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr** (přílohy č. 4 zadávací dokumentace) k využití dodavateli při zpracování nabídky.

Ing. Pavel Šrom
vedoucí odboru investic

v. z. Mgr. Yveta Rumlová
pověřena vedením oddělení veřejných zakázek

Příloha:

Aktualizovaný Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr